



Berryessa Union School District  
1376 Piedmont Road, San Jose,  
CA 95132



我們詢問了您  
對Berryessa 聯合學區的優先事項

## Berryessa聯合學區的常見問題

### Berryessa聯合學區是否接受當地資助？

聯合學區學校最初於 2008 年通過並於 2012 年更新，依賴於來自議案K的地方控制資金，即學區 79 美元的包裹稅。議案K資助有助於維持核心學術項目、保持學校圖書館開放並留住優質教師、輔導員和支持人員。

然而，議案K的資金即將到期。如果沒有這筆資金，每年將不得不從學區的年度預算中削減大約 180 萬美元。如此大規模的削減將需要教師裁員並取消直接影響學生的學術課程和服務。

### 學區正在採取哪些措施來維持議案K的資金？

為了保護當地學校的教育和教學質量，Berryessa 聯合學區董事會正在考慮在即將舉行的投票中採取一項議案，以更新即將到期的議案K資金。一項潛在的議案不會增加稅收，而只是將現有的包裹稅按每個包裹每年 79 美元的價格更新 8 年。

### 潛在議案會增加我的稅收嗎？

不會。提議的議案只是以當前的稅率更新地方資金，而不會增加稅收。

### 我是一名有固定收入的老年人。提議的議案對我有何影響？

65 歲及以上的老年居民房主可以為其主要居所申請豁免。如果您已經獲得了議案K費用的豁免，則無需重新申請。

### 我怎麼知道資金會被明智地使用？

如果獲得批准，擬議的更新議案將延續議案K中現有的財政問責保護，包括公民監督委員會和年度審計，以確保適當的資金支出。

此外，不會將資金用於管理人員的工資或福利，潛在議案的所有資金將僅用於我們當地的中小學，州政府無法挪用。

 [www.tinyurl.com/BUSDParcelTax](http://www.tinyurl.com/BUSDParcelTax)

 (408) 923-1800

# 這是你告訴我們的



# Berryessa 聯合學區正在規劃未來



## 親愛的鄰居:

我要向我們堅韌不拔的學生、教師、輔導員、管理人員和社區表示衷心的感謝和讚賞，他們以新的、有意義的方式聚在一起度過了歷史上前所未有的一年。

## 本地學校資助即將到期

在我們為今年秋季安全、全面返回課堂做準備時，Berryessa 聯合學區 (BUSD) 仍然致力於為每個學生提供優質教育，為他們進入高中和 21 世紀的職業生涯做好準備。

自 2008 年以來，我們當地的中小學一直依靠議案 K (學區 79 美元的包裹稅) 來保護核心學術課程並留住高素質的教師。然而，這一重要的地方資金來源即將到期。

如果沒有這筆資金，每年將不得不從學區的年度預算中削減大約 180 萬美元。Berryessa 聯合學區目前正在評估更新議案 K 資金的選項，以在不增加稅收的情況下維持優質的核心教育。

## 您以發言，我們以聆聽

上個月，我們聯繫了社區，就保持學生優質教育的優先事項徵求反饋意見。我們感謝所有花時間回答我們的調查並在我們評估潛在資金選擇時提供意見的人。

感謝您一直以來對我們學校和學生的支持。如果您還沒有填寫我們的調查，請訪問吸引和留住優質教師 [www.tinyurl.com/BUSDPareelTax](http://www.tinyurl.com/BUSDPareelTax)。

謹此，

**Roxane Fuentes 博士**  
District Berryessa 聯合學區校監

## Berryessa 聯合學區社區調查回復

當我們評估支持 Berryessa 聯合學區學校優質教育的最佳方式時，許多社區成員都參與了我們的調查。以下是您告訴我們您的優先事項：

維持科學、科技、閱讀、寫作、語言和數學方面的核心學術課程	93%
吸引和留住優質教師	93%
留住學校輔導員和圖書館媒體技術人員	85%
提供科技學習	85%
保持學校圖書館開放	83%

\*表示高度優先或中等優先的受訪者百分比。包括截至 2021 年 6 月 16 日的所有回復



## 在不增加稅收的情況下更新本地資金

為了保護當地學校的教育和教學質量，Berryessa 聯合學區董事會正在考慮在即將舉行的投票中採取一項議案，以更新即將到期的議案 K 資金。

一項潛在的議案不會增加稅收，而只是將現有的包裹稅按每個包裹每年 79 美元的價格更新 8 年，以：

- 維持科學、科技、閱讀、寫作、語言和數學方面的核心學術課程
- 吸引和留住優質教師
- 留住學校輔導員和圖書館媒體技術人員
- 提供科技學習
- 保持學校圖書館開放

## 持續的財政問責

一項潛在的議案將需要相同的納稅人保護，包括：

- 所有資金將留在 Berryessa 聯合學區學校，不能被州政府佔用或用於管理人員的工資或養老金
- 需要獨立公民的監督和年度審計
- 老年人房主將繼續有資格獲得豁免



## 你被邀請了!

請參加我們即將舉行的虛擬會議，屆時董事會將考慮一項議案以保護我們當地學校的優質教育。會議將於 2021 年 7 月 13 日 (星期二) 下午 5:30 至晚上 7 點舉行。有關更多信息，請訪問 [www.tinyurl.com/BUSDBoardMeeting](http://www.tinyurl.com/BUSDBoardMeeting)。